
2023年度 いっといっぽ下落合教室 児童発達支援 

保護者アンケート結果（回答数 11名） 

 

  環境・体制整備 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  適切な支援の提供 

 

 

  適切な支援の提供 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      ご意見 

（特になし） 

      ご意見 

＊まだスポット利用のため、どちらとも言えないにしました。 

特定非営利活動法人いっと 



  保護者への説明等 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      ご意見 

＊それぞれどう言う意図で療育をしているのか説明がない。ゆっくり話す面談時間は今まで 1 度もない。 



  非常時対応 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

公表日：2024年 3月 1日 

 

 

 

 

 

      ご意見 

（特になし） 

      ご意見 

＊先生方が優しく、子どもも通所を楽しみにしています。先生方の専門性が高く、フィードバック内容がとても

参考になります。 

＊いつもありがとうございます。通所して半年になりますが、毎回娘のことをよく見て、娘の嗜好などを考えて、

熱心にプログラムを組んで下さっているのがひしひしと伝わってきます。あまり人に心を開かない娘も先生の

ことが大好きで、先生のように娘を尊重しつつ伸ばしていけらようになりたいと私も接し方などを教えてもら

っています。また、面談では子育ての悩みに真剣に向き合って下さり、娘はもちろん、私にとっても大切な時

間になっています。ほかの子どもたちの様子を拝見していても、みんな子どもらしく、目をキラキラさせて楽

しみつつ、集中して課題に取り組んでいて、こちらに通える子どもたちは幸せだなと思います。もっといっぽ

いっとさんのような施設が増えればいいのにと心から思います。長くなりましたが、今後とも宜しくお願い致

します。 

＊教室に着くなり飛び込んで行っているので、楽しみに通所できていると思います。いつもありがとうございま

す。 

＊子供は療育をいつも楽しみにしています。保護者に対する丁寧な説明や、子供との信頼関係をしっかり築いた

関わりに感謝しています。 


